

श्री बलाधिकृत विभाग
सैनिक कल्याणकारी महानिर्देशनालय,
जंगी अड्डा ।

पदपूर्ति सम्बन्धी सूचना

मिति २०७८/०७/०७ गते ।

१. श्री सैनिक कल्याणकारी कोषको लगानीमा संचालित विभिन्न निकायहरूमा रिक्त रहेका देहायमा उल्लेखित पदहरू खुल्ला प्रतिस्पर्धाद्वारा करार सेवामा पदपूर्ति गर्नुपर्ने भएकोले योग्यता पुगेका ईच्छुक नेपाली नागरिकहरूबाट यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ (पन्ध्र) दिन भित्र कार्यालय समयमा श्री सैनिक कल्याणकारी महानिर्देशनालय, जंगी अड्डा, सम्बन्धित महाविद्यालय/विद्यालयहरू तथा सैनिक अस्पतालहरूमा दरखास्त फाराम भर्न आह्वान गरिन्छ ।

पदपूर्ति गर्नुपर्ने पदहरू तथा योग्यताको विवरण

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
1	श्री नेपाली सेना स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान, भण्डारखाल	सूचना प्रविधि अधिकृत (IT Officer)	१	रा.प. तृतीय	- सम्बन्धित विषयमा मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्थाबाट स्नातक गरी कम्तिमा ३ वर्ष कार्य अनुभव प्राप्त भएको	सम्बन्धित विषयमा स्नातकोत्तर गरेकोलाई विशेष ग्राह्यता	
2		सूचना प्रविधि सहायक (IT Assistant)	१	रा.प.अनं. प्रथम	- सम्बन्धित विषयमा मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्थाबाट १ वर्षे डिप्लोमा गरी कम्तिमा ३ वर्ष कार्य अनुभव प्राप्त भएको	- Hardware तालिम गरेकालाई विशेष ग्राह्यता - सम्बन्धित विषयमा स्नातक गरेकोलाई विशेष ग्राह्यता	
3	श्री चिकित्सा शास्त्र महाविद्यालय, भण्डारखाल	सह-प्राध्यापक (Biochemistry)	१	रा.प. प्रथम	- MBBS पुरा गरी MD (Biochemistry) अथवा बायोकेमिष्ट्रीमा स्नातकोत्तर गरेको - TU (IOM) बाट Post Verification भएको	सह-प्राध्यापकको हैसियतले ३ वर्षको अध्यापन अनुभव भएकोलाई प्राथमिकता दिईने	
4		सह-प्राध्यापक (Statistics)	१	रा.प. प्रथम	- सम्बन्धित विषयमा स्नातकोत्तर गरी ३ वर्ष शिक्षण कार्यको अनुभव भएको - TU (IOM) बाट Post Verification भएको	PHD गरेकोलाई प्राथमिकता दिईने	
5	श्री नर्सिङ महाविद्यालय, भण्डारखाल	उप प्राध्यापक (Child Health Nursing)	१	रा.प. द्वितीय	- MN/MSc Nursing (Child Health Nursing) गरेको - ३ वर्ष शिक्षण अनुभव भई १ वर्ष Clinical अनुभव भएको	५ वर्ष शिक्षण अनुभव भएकोलाई विशेष ग्राह्यता	
6	श्री कलेज अफ मेडिकल पोलिटेक्निक, भण्डारखाल	उप प्राध्यापक (Public Health)	१	रा.प. द्वितीय	- MPH with BPH Background - TU (IOM) बाट लेक्चरर पदको पद प्रमाणिकरण भएको - नेपाल स्वास्थ्य व्यवसायी परिषद् (NHPC) मा दर्ता भएको - सम्बन्धित विषयमा कम्तिमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको	५ वर्ष शिक्षण अनुभव भएकोलाई विशेष ग्राह्यता	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
7		उप प्राध्यापक (Biostatistics)	१	रा.प. द्वितीय	- MSc in Statistics with Biostatistics - TU (IOM) बाट लेक्चरर पदको पद प्रमाणिकरण भएको - सम्बन्धित विषयमा कम्तिमा ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको	५ वर्ष शिक्षण अनुभव भएकोलाई विशेष ग्राह्यता	
8	श्री सै.आ.म.वि. भक्तपुर	पि.जि.टी. (ECA)	१	रा.प. द्वितीय	- स्नातकोत्तर तहमा कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण भएको र खेलकूद तथा ECA तर्फ कम्तीमा ३ वर्षको अनुभव भएको		
9		पि.जि.टी. (Psychological Counselor)	१	रा.प. द्वितीय	- स्नातकोत्तर तहमा कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण भएको र Counselling तर्फ कम्तीमा ३ वर्षको अनुभव भएको		
10		जी.टी. (कम्प्युटर विज्ञान)	२	रा.प. तृतीय	- स्नातक तहमा कम्प्युटर विज्ञान विषय लिई कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण भएको		
11		जी.टी. (गणित)	२	रा.प. तृतीय	- स्नातक तहमा विज्ञान (Physical Group) विषय लिई कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण भएको		
12		जी.टी. (सामाजिक शिक्षा)	२	रा.प. तृतीय	- स्नातक तहमा Social Science का विषयहरूमध्ये कुनै एक विषय लिई कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण भएको		
13		जी.टी. (नेपाली)	२	रा.प. तृतीय	- स्नातक तहमा नेपाली विषय लिई कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण भएको		
14		श्री सै.आ.म.वि. धरान	प्रिन्सिपल	१	रा.प.प्रथम	- त्रि.वि.वा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयबाट कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई स्नातकोत्तर तह उत्तीर्ण - १०+२ वा सो भन्दा माथिल्लो तहमा कम्तिमा १२ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको - सैनिक आवासीय महाविद्यालय/ विद्यालयहरूमा कार्यरत भाईस प्रिन्सिपल/विभागिय प्रमुख/संयोजक/ हाउस मास्टर जस्ता जिम्मेवारी सफलतापूर्वक सम्हालेका उम्मेदवारको हकमा १०+२ वा सो भन्दा माथिल्लो तहमा कम्तीमा १० वर्ष अध्यापन अनुभव भएको - उमेरको हद ३५ पुरा भई ५२ वर्ष ननाघेको	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
15	श्री सै.आ.म.वि. सुर्खेत	प्रिन्सिपल	१	रा.प. प्रथम	- त्रि.वि.वा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयबाट कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई स्नातकोत्तर तह उत्तीर्ण - १०+२ वा सो भन्दा माथिल्लो तहमा कम्तीमा १२ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको - सैनिक आवासीय महाविद्यालय/विद्यालयहरूमा कार्यरत भाईस प्रिन्सिपल/विभागिय प्रमुख/संयोजक/ हाउस मास्टर जस्ता जिम्मेवारी सफलतापूर्वक सम्हालेका उम्मेदवारको हकमा १०+२ वा सो भन्दा माथिल्लो तहमा कम्तीमा १० वर्ष अध्यापन अनुभव भएको - उमेरको हद ३५ पुरा भई ५२ वर्ष ननाघेको		
16	श्री सै.आ.म.वि. चितवन	पी.जी.टी. (कम्प्युटर)	१	रा.प. द्वितिय	- त्रि.वि. वा मान्यताप्राप्त विश्वविद्यालयबाट स्नातकोत्तर तहमा सम्बन्धित विषय लिई कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तीर्ण र कम्तीमा १ वर्षको शिक्षण अनुभव	प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण, योग्य, बढी अनुभवी तथा अंग्रेजी भाषामा दखल भएको र आवासीय विद्यालयको आवश्यकता अनुसार काम गर्न सक्ने	
17	श्री विजेश्वरी ज्ञान मन्दिर सैनिक महाविद्यालय, विजेश्वरी	पी.जी.टी. (सामाजिक अध्ययन तथा जिवनपयोगी शिक्षा)	१	रा.प. द्वितिय	- सामाजिक विज्ञानका कुनै पनि विषय लिई स्नातकोत्तर तह उत्तीर्ण	प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण, योग्य, दक्ष तथा अनुभवी	
18		जी.टी. (विज्ञान)	१	रा.प. तृतीय	- सम्बन्धित विषयमा स्नातक तह वा सो सरह उत्तीर्ण	प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण, अनुभवी, अंग्रेजी भाषामा दखल भएको, आवासीय स्कुलको अनुभव तथा टिचिङ्ग लाईसेन्स प्राप्त गरेको व्यक्तिलाई विशेष ग्राहयता दिईनेछ	
19		टिचर (नेपाली)	१		- सम्बन्धित विषयमा उच्च माध्यमिक तह वा सो सरह उत्तीर्ण	प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण, अनुभवी, आवासीय स्कुलको अनुभव तथा टिचिङ्ग लाईसेन्स प्राप्त गरेको व्यक्तिलाई विशेष ग्राहयता दिईनेछ	
20		टिचर (कम्प्युटर)	१		- सम्बन्धित विषयमा उच्च माध्यमिक तह वा सो सरह उत्तीर्ण	प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण, अनुभवी, आवासीय स्कुलको अनुभव तथा टिचिङ्ग लाईसेन्स प्राप्त गरेको व्यक्तिलाई विशेष ग्राहयता दिईनेछ	
21		जुनियर तेक्वान्दो खेल प्रशिक्षक	१	रा.प. अनं. द्वितिय	- सम्बन्धित विषयमा SEE वा सो सरह उत्तीर्ण	प्रथम श्रेणीमा उत्तीर्ण, अनुभवी व्यक्तिलाई विशेष ग्राहयता दिईनेछ	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
22	श्री सैनिक आवासीय महाविद्यालय, बर्दिवास	प्रिन्सिपल	१	रा.प. प्रथम	- त्रि.वि.वा मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालयबाट कम्तीमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई स्नातकोत्तर तह उत्तिर्ण - १०+२ वा सो भन्दा माथिल्लो तहमा कम्तिमा १२ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको - सैनिक आवासीय महाविद्यालय/ विद्यालयहरुमा कार्यरत भाईस प्रिन्सिपल/विभागिय प्रमुख/संयोजक/ हाउस मास्टर जस्ता जिम्मेवारी सफलतापूर्वक सम्हालेका उम्मेदवारको हकमा १०+२ वा सो भन्दा माथिल्लो तहमा कम्तीमा १० वर्ष अध्यापन अनुभव भएको - उमेरको हद ३५ पुरा भई ५२ वर्ष ननाघेको	स्नातकोत्तर प्रथम श्रेणीमा उत्तिर्ण, अंग्रेजी भाषामा दखल भएको, आई.टी, लिडरशिप तालिम, विद्यालय व्यवस्थापन तालिम, अध्यापन अनुमति पत्र प्राप्त, प्रशासनिक कार्य दक्षता, व्यवस्थापन तथा कार्यालय संचालन गर्न सक्ने क्षमता भएको दुरदर्शी, अनुभवीलाई प्राथमिकता दिने	
23		जी.टी. (अंग्रेजी)	१	रा.प. तृतीय	- मान्यता प्राप्त विश्व विद्यालयबाट सम्बन्धित विषय लिई स्नातक तह वा सो सरहमा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	अध्यापन अनुमति पत्र भएको, प्रथप श्रेणीमा उत्तिर्ण भएको, कम्तिमा ३ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	
24		जी.टी. (गणित)	१	रा.प. तृतीय	- मान्यता प्राप्त विश्व विद्यालयबाट सम्बन्धित विषय लिई स्नातक तह वा सो सरहमा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	अध्यापन अनुमति पत्र भएको, प्रथप श्रेणीमा उत्तिर्ण भएको, कम्तिमा ३ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	
25		जी.टी. (विज्ञान)	१	रा.प. तृतीय	- मान्यता प्राप्त विश्व विद्यालयबाट सम्बन्धित विषय लिई स्नातक तह वा सो सरहमा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	अध्यापन अनुमति पत्र भएको, प्रथप श्रेणीमा उत्तिर्ण भएको, कम्तिमा ३ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	
26		जी.टी. (सामाजिक)	१	रा.प. तृतीय	- मान्यता प्राप्त विश्व विद्यालयबाट सम्बन्धित विषय लिई स्नातक तह वा सो सरहमा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	अध्यापन अनुमति पत्र भएको, प्रथप श्रेणीमा उत्तिर्ण भएको, कम्तिमा ३ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	
27		टिचर (खेलकुद) (Part Time)	१		- मान्यता प्राप्त विश्व विद्यालयबाट सम्बन्धित विषय लिई स्नातक तह वा सो सरहमा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	अध्यापन अनुमति पत्र भएको, प्रथप श्रेणीमा उत्तिर्ण भएको, कम्तिमा ३ वर्ष अध्यापन अनुभव भएको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	
28		टिचर (संगित) (Part Time)	१		- सम्बन्धित विषयमा प्रमाणपत्र तह वा १०+२ सो सरह उत्तिर्ण भएको	कम्तिमा ३ वर्ष प्रशिक्षण गरेको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	
29		टिचर (नृत्य) (Part Time)	१		- सम्बन्धित विषयमा प्रमाणपत्र तह वा १०+२ सो सरह उत्तिर्ण भएको हुनुपर्ने	कम्तिमा ३ वर्ष प्रशिक्षण गरेको र अङ्ग्रेजी भाषामा दखल भएको	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
30	श्री सैनिक आवासीय महाविद्यालय, बर्दिवास	ना.सु. (प्रशासन लेखा)	१	रा.प. अनं. प्रथम	- व्यवस्थापन संकायमा प्रमाणपत्र तह वा १०+२ वा सो सरह कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	कम्प्युटरमा दक्ष भएको र कम्तिमा २ वर्ष अनुभव भएको	
31		खरिदार (कम्प्युटर/परीक्षा)	१	रा.प. अनं. द्वितिय	- SLC/SEE मा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	कम्प्युटरमा दक्ष भएको र कम्तिमा २ वर्ष अनुभव भएको	
32		खरिदार (स्टोर/प्रशासन)	१	रा.प. अनं. द्वितिय	- SLC/SEE मा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	कम्प्युटरमा दक्ष भएको र कम्तिमा २ वर्ष अनुभव भएको	
33		खरिदार (लाईब्रेरी)	१	रा.प. अनं. द्वितिय	- SLC/SEE मा कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण भएको	कम्प्युटरमा दक्ष भएको र कम्तिमा २ वर्ष अनुभव भएको	
34		आया	१	श्रेणीविहिन	- साधारण लेखपढ	सम्बन्धित काममा अनुभवी	
35		हाउस पाले (पुरुष)	१	श्रेणीविहिन	- साधारण लेखपढ	सम्बन्धित काममा अनुभवी	
36		हाउस पाले (महिला)	१	श्रेणीविहिन	- साधारण लेखपढ	सम्बन्धित काममा अनुभवी	
37		धोबी	१	श्रेणीविहिन	- साधारण लेखपढ	सम्बन्धित काममा अनुभवी र Washing Machine चलाउन सक्ने	
38		सफाई कर्मचारी (मेत्तर)	१	श्रेणीविहिन	- साधारण लेखपढ	सम्बन्धित काममा अनुभवी	
39	श्री श्वेततारा मण्टेश्वरी सैनिक विद्यालय, छाउनी	मुख्य शिक्षक	३		- १०+२ वा सो सरह कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण - मान्यता प्राप्त संस्थाबाट कम्तिमा मण्टेश्वरी बेसिक/Early Childhood Development Step-1 सम्बन्धी तालिम प्राप्त - कम्तिमा २ वर्ष मण्टेश्वरी स्कुलमा शिक्षक कार्य अनुभव - अंग्रेजी भाषामा दक्ष	दक्ष, अनुभवी तथा कम्प्युटर सम्बन्धी ज्ञान भएकोलाई विशेष ग्राह्यता दिईने	
40		सहायक शिक्षक	३		- १०+२ वा सो सरह कम्तिमा ५० प्रतिशत अंक ल्याई उत्तिर्ण - मान्यता प्राप्त संस्थाबाट कम्तिमा मण्टेश्वरी बेसिक/Early Childhood Development Step-1 सम्बन्धी तालिम प्राप्त - कम्तिमा १ वर्ष मण्टेश्वरी स्कुलमा शिक्षकको कार्य अनुभव - अंग्रेजी भाषामा दक्ष	दक्ष तथा अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता दिईने	
41		अ.न.मि.	१	रा.प.अनं. द्वितिय	- मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अ.न.मि वा सो सरह उत्तिर्ण गरी नेपाल स्वास्थ्य व्यवसायी परिषदमा दर्ता भएको	अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
42	श्री वीरेन्द्र अस्पताल, छाउनी	General Surgeon	२		- MD/MS - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भए पश्चात ३ वर्षको कार्य अनुभव भएको		
43		Ophthalmologist	१		- MS - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
44		Gyanecologist/Obstetrics	२		- MD/MS - त्रि.वि.बाट लेक्चरर पदको पद प्रमाणिकरण भएको - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
45		CTVS Surgeon	१		- MS - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको	- सम्बन्धित विषयमा Mch गरेकोलाई विशेष ग्राह्यता	
46		GI-HBP Surgeon	१		- MS - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको	- सम्बन्धित विषयमा DM गरेकोलाई विशेष ग्राह्यता	
47		Neuro Surgeon	१		- MS - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको	- सम्बन्धित विषयमा Mch गरेकोलाई विशेष ग्राह्यता	
48		General Physician (Internal Medicine)	२		- MD - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
49		Medical Lab Technologist	४		- BMLT - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
50		Urology Technician	१		- मान्यता प्राप्त शिक्षण सस्थाबाट Radio Assistant/HA वा सो भन्दा माथी अध्ययन गरेको - लिथोट्रिप्सी सम्बन्धी तालिम प्राप्त गरेको	लिथोट्रिप्सीमा २ वर्षको अनुभव प्राप्त भएको	
51		Pharmacist Officer	१		- Bachelor in Pharmacy - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
52		Hemodialysis Technician	१		- Diploma in Electronics Engineering/Diploma in BMET/Diploma in Biomedical Equipment Engineering	Hemodialysis Equipment को Repair and Maintenance मा अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता	
53		श्री सैनिक अस्पताल, ईटहरी	Radiologist	१		- MD (Radiology) - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको	
54	General Practitioner		१		- MDGP - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
55	Medical Officer (GDMO)		२	रा.प. तृतीय	- MBBS - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
56	श्री सैनिक अस्पताल, ईटहरी	Staff Nurse	१	रा.प.अनं. प्रथम	- PCL in Nursing - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
57		Biomed Technician	१	रा.प.अनं. प्रथम	- Diploma in Biomedical Equipment Engineering (DBEE)	दक्ष तथा अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता	
58	श्री फिल्ड अस्पताल, बर्दिवास	General Practitioner	१		- MDGP - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
59		Medical Officer (GDMO)	२	रा.प. तृतीय	- MBBS - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
60		Staff Nurse	२	रा.प.अनं. प्रथम	- PCL in Nursing - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
61	श्री फिल्ड अस्पताल, धनगढी	General Practitioner	१		- MDGP - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
62		Medical Officer (GDMO)	२	रा.प. तृतीय	- MBBS - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
63		Staff Nurse	३	रा.प.अनं. प्रथम	- PCL in Nursing - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
64		Assistant Pharmacist	१	रा.प.अनं. प्रथम	- Diploma in Pharmacy - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
65	श्री सैनिक अस्पताल, नेपालगञ्ज	General Practitioner	१		- MDGP - सम्बन्धित काउन्सिलमा Specialist दर्ता भएको		
66		Medical Officer (GDMO)	२	रा.प. तृतीय	- MBBS - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
67		Staff Nurse	३	रा.प.अनं. प्रथम	- PCL in Nursing - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
68		Medical Lab Technologist	१	रा.प. तृतीय	- Bachelor in Medical Lab Technology (BMLT) - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
69		औषधि वितरक	१		- Diploma in Pharmacy - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
70	श्री सैनिक अस्पताल, पोखरा	Medical Officer (GDMO)	२	रा.प. तृतीय	- MBBS - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
71		Staff Nurse	२	रा.प.अनं. प्रथम	- PCL in Nursing - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको		
72		Biomedical Technician	१	रा.प.अनं. प्रथम	- Diploma in Biomedical Equipment Engineering (DBEE)	दक्ष तथा अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
73	श्री सैनिक अस्पताल, पोखरा	औषधि वितरक	१		- Diploma in Pharmacy - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको	अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता	
74	श्री स्वास्थ्य सेवा व्यवस्थापन महाशाखा, छाउनी	औषधि वितरक	४		- Diploma in Pharmacy - सम्बन्धित काउन्सिलमा दर्ता भएको - कम्प्युटर सम्बन्धि तालिम गरेको	अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता	
75		कृषि प्रशिक्षक अधिकृत	१	रा.प. तृतिय	- Bachelor in agriculture science	कृषि विषयमा अध्यापनको अनुभव भएको	
76	श्री नेपाली सेना व्यवसायिक कृषि तथा पशुपालन तालिम केन्द्र, लमजुङ्ग	बाखा फार्म सहयोगी	१	श्रेणीविहिन	- सामान्य लेख पढ तथा बाखा फार्म सम्बन्धी सामान्य ज्ञान भएको		
77		गाई फार्म सहयोगी	१	श्रेणीविहिन	- सामान्य लेख पढ तथा गाई फार्म सम्बन्धी सामान्य ज्ञान भएको		
78		बंगुर फार्म सहयोगी	१	श्रेणीविहिन	- सामान्य लेख पढ तथा बंगुर फार्म सम्बन्धी सामान्य ज्ञान भएको		
79		कुखुरा फार्म सहयोगी	१	श्रेणीविहिन	- सामान्य लेख पढ तथा कुखुरा फार्म सम्बन्धी सामान्य ज्ञान भएको		
80	श्री रिपुमर्दिनी अक्सिजन प्लाण्ट, छाउनी	प्रा.हु./प्रा.अम (अ.प्रा.)	२		- १० कक्षा पास/2 nd Grade तालिम गरेको - नेपाली सेनाबाट अवकाश प्राप्त	Mechanical वा Electrical तालिम गरेको र मेशिन अपरेटिङ्ग तथा मरामत सम्बन्धी अनुभव भएको	
81		श्रेणीविहिन (पुरुष)	६		- साधारण लेखापढी गर्न जान्ने र शारिरीक तन्दुरुस्ती भएको		
82	श्री सुन्दरीजल मिनरलवाटर प्लाण्ट, सुन्दरीजल	प्रा.हु./प्रा.अम (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकाश प्राप्त	- प्लाण्ट संचालन तथा मरामत सम्बन्धि ज्ञान भएको	
83	श्री ईपिसेन्टर कार्यालय, ईटहरी	कार्यालय प्रमुख म.से./प्र.से. (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकाश प्राप्त		
84	श्री ईपिसेन्टर कार्यालय, बर्दिवास	कार्यालय सहायक तथा सुरक्षा सहयोगी (अन्यदर्जा (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकाश प्राप्त		
85	श्री नेपाली सेना सुपथ मुल्य क्याण्टिन, त्रिपुरेश्वर	Inventory Officer	१	रा.प. तृतिय	- व्यवस्थापन विषयमा स्नातक तह उत्तिर्ण - Super Store हरुमा जिन्सी व्यवस्थापन सम्बन्धि कार्यमा कम्तिमा ५ वर्षको अनुभव प्राप्त - Inventory Management Software संचालन तथा प्रतिवेदन सम्बन्धमा विशेष अनुभव प्राप्त - २१ वर्ष पुरा भई ४५ वर्ष ननाघेको		

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
86	श्री नेपाली सेना सुपथ मुल्य क्याण्टिन, त्रिपुरेश्वर	सहायक प्रबन्धक (लेखा उ.से./सह.से./सेनानी) अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त	- कम्प्युटर आधार तालिम, लेखा र अभिलेख व्यवस्थापन प्रणालीमा विशेष दक्षता भएको - Computer System बाट लेखा तथा अभिलेख व्यवस्थापन प्रणालीमा काम गर्न सक्ने	
87		Billing Supervisor	२	रा.प.अनं. प्रथम	- मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थानबाट वाणिज्य शास्त्रमा कम्तिमा १०+२ वा सो सरह उत्तिर्ण - सुपर मार्केटहरुमा Inventory Management Software संचालन सम्बन्धि १ वर्ष कार्य गरेको - १८ वर्ष पुरा भई ३५ वर्ष ननाघेको	अनुभवी तथा बढी शैक्षिक योग्यता भएकोलाई ग्राह्यता दिने	
88		विक्रेता (नेपाली सेनाका बहालवाला तथा भू.पु. का सन्ततीहरु र योग्यता पुगेका एकल महिला)	४			- मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थानबाट एस.एल.सी. वा सो सरह उत्तिर्ण - सुपर मार्केटहरुमा १ वर्ष कार्य अनुभव भएको - १८ वर्ष पुरा भई ३५ वर्ष ननाघेको	
89	श्री सैनिक कल्याणकारी महानिर्देशनालय, जंगी अड्डा	लेखा प्र.से./सेनानी (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त	आन्तरिक लेखा परिक्षण तथा बेरुजु फछ्यौट सम्बन्धि अनुभवीलाई विशेष ग्राह्यता दिईने	
90		लेखा पदिक (लेखा मा.उ.से./सु.क./जम.क.) (अ.प्रा.)	२		- नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त - कम्प्युटर सम्बन्धि तालिम गरेको		
91		साधारण सु.क./जम.क. (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त - कम्प्युटर सम्बन्धि तालिम गरेको		
92	श्री रिपुमर्दिनी पेट्रोल स्टेशन, भद्रकाली	प्रबन्धक पदिक (मा.उ.से./प्र.सु./सु. (अ.प्रा.)	१		नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त		
93		प्रमुख लेखापाल सु.क.(अ.प्रा.)	१		- एस.एल.सी. वा सो सरह उत्तिर्ण - नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त - बहालवाल रहदां लेखा समुहमा कार्यरत रही कम्तिमा ५ वर्ष कार्य अनुभव	कम्प्युटर सम्बन्धि ज्ञान भएकोलाई विशेष ग्राह्यता	

सि.नं.	स्थान	पद	संख्या	श्रेणी	आवश्यक योग्यता तथा अनुभव	वाञ्छनीय योग्यता	कै
94	श्री रिपुमर्दिनी पेट्रोल स्टेशन, भद्रकाली	बिलिङ्ग/अभिलेख सहायक (हु./प्रा.हु./हु.क. (अ.प्रा.)	१		- एस.एल.सी. वा सो सरह उत्तिर्ण - नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त - Word, Excell र Powerpoint सम्बन्धि ज्ञान भएको - अभिलेख सम्बन्धि कार्य गरेको		
95		बिल वितरक/सहयोगी (अम./प्यु./सि. (अ.प्रा.)	१		- एस.एल.सी. वा सो सरह उत्तिर्ण - नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त	कम्प्युटर सम्बन्धि ज्ञान भएकोलाई विशेष ग्राह्यता	
96	श्री शक्तिदेवी पेट्रोल स्टेशन, लगनखेल	प्रबन्धक सेनानी/सह सेनानी (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त	लेखा जिन्सी तथा कम्प्युटर गरेकोलाई ग्राह्यता	
97		बिलिङ्ग/अभिलेख सहायक हु./प्रा.हु./हु.क. (अ.प्रा.)	१		- एस.एल.सी. वा सो सरह उत्तिर्ण - नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त - Word, Excell र Powerpoint सम्बन्धि ज्ञान भएको - अभिलेख सम्बन्धि कार्य गरेको		
98	श्री रिपुमर्दिनी पेट्रोल स्टेशन, खैरेनीटार	लेखा पदिक (सु.क./जम.क. (अ.प्रा.)	१		- नेपाली सेनाबाट अवकास प्राप्त		

२. दरखास्त फाराम पाईने र बुझाउने स्थान : श्री सैनिक कल्याणकारी महानिर्देशनालय, जंगी अड्डा, काठमाण्डौ । साथै, सम्बन्धित महाविद्यालय/विद्यालय तथा सैनिक अस्पतालहरुमा दरखास्त फाराम पेश गर्न सकिने (यस सम्बन्धमा मिति २०७८/०७/०७ गतेको गोरखापत्रमा प्रकाशित विज्ञापनमा नै उल्लेख गरिएको) ।

३. दरखास्त फाराम दस्तुर : (क) रा.प.प्रथम श्रेणी रु.१५००।- (ख) रा.प.द्वितीय श्रेणी रु.१२००।- (ग) रा.प.तृतीय श्रेणी रु. १०००।- (घ) रा.प.अनं.प्रथम र द्वितीय श्रेणी रु.४००।- (ङ) रा.प.अनं.तृतीय श्रेणी रु.२००।- (च) श्रेणी विहिन रु.१००।-

४. दरखास्त बुझाउने अन्तिम मिति : मिति २०७८/०७/२८ गतेको १६०० बजे भित्र ।

५. दरखास्त साथ पेश गर्नुपर्ने कागजातहरु : देहायमा उल्लेखित प्रमाणपत्रहरुको प्रतिलिपि आफैले प्रमाणित गरी रेकर्ड फायल सहित पेश गर्नुपर्नेछ ।

(क) व्यक्तिगत विवरण (Curriculum Vitae)

(ख) नागरिकताको प्रतिलिपि

(ग) शैक्षिक प्रमाणपत्रहरु (एस.एल.सी./SEE र सो देखि माथि हरेक तहको लब्धाङ्क पत्र/ट्रान्सक्रिप्ट, प्रोभिजनल/ओरिजनल सर्टिफिकेट, चारित्रिक प्रमाणपत्र, Migration Certificate तथा Equivalent Certificate (विदेशबाट अध्ययन गरेको भएमा) ।

(घ) अनुभव, तालिम तथा प्राप्त अन्य प्रमाणपत्रहरुका प्रमाणित प्रतिलिपिहरु ।

(ङ) नेपाल सरकारबाट मान्यता प्राप्त अस्पतालबाट निरोगिताको प्रमाणपत्र ।

(च) सम्बन्धित काउन्सिलको सदस्यताको प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि ।

(छ) हालसालै खिचेको पासपोर्ट साईजको फोटो (२ प्रति) र रु.१० को टिकट ।

(ज) अवकाश प्राप्त सैनिकहरूको हकमा पेन्सन पत्र, कदर पत्र, गरेको तालिमको प्रमाणपत्र तथा शैक्षिक योग्यताको प्रमाणपत्रहरूको प्रतिलिपि ।

(झ) नेपाली सेनाका हिताधिकारी तथा तिनका सन्ततीहरूको हकमा बहालवाला सैनिक व्यक्तिको सन्तती भएमा सम्बन्धितको सैनिक परिचय पत्र र निजसंगको नाता प्रमाणित पत्र तथा अवकाश प्राप्त सैनिक व्यक्तिको सन्तती भएमा पेन्सन पत्र र निजसंगको नाता प्रमाणित पत्रहरूको प्रमाणित प्रतिलिपि ।

६. छनौट प्रक्रिया :

(क) Short List, लिखित परीक्षा, प्रयोगात्मक परीक्षा र अन्तरवार्ता ।

(ख) परीक्षाको माध्यम आवश्यकता अनुसार नेपाली वा अंग्रेजी हुनेछ ।

(ग) अवकाश प्राप्त सैनिकहरूको हकमा पेशा सम्बन्धि प्रयोगात्मक परीक्षा तथा अन्तरवार्ताबाट छनौट गरिनेछ ।

७. सम्पर्क मिति, समय र स्थान : मिति २०७८/०७/३० गतेको ११०० बजे दरखास्त फाराम बुझाएको स्थानमा ।

नोट :

(क) छनौट प्रक्रिया सम्बन्धी विस्तृत विवरण सम्पर्क मितिका दिन जानकारी गराइनेछ ।

(ख) दरखास्त दिने उम्मेदवार फौजदारी/अदालती/कानुनी रूपमा दोषी नभएको ।

(ग) अन्तरवार्तामा सहभागी हुन आउने उम्मेदवारले पेश गर्नु भएको सम्पूर्ण प्रमाण पत्रहरूको सक्कलै प्रति साथमा लिई आउनु पर्नेछ ।

(घ) तोकिएको स्थान, मिति र समयमा उपस्थित नहुने उम्मेदवारहरूलाई पूनः परीक्षाको व्यवस्था गरिने छैन ।

(ङ) थप जानकारीको लागि कार्यालय समयमा फोन नं. ०१-४२२५९४३ मा सम्पर्क राख्न सकिनेछ ।